
 

 

TUPY S.A. 

CNPJ/MF: 84.683.374/0003-00 

NIRE: 42.3.0001628-4  
 

COMPANHIA ABERTA 

 

EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

DATA/HORA: 13 de agosto de 2025, com início às 9:00 horas. 

LOCAL: Reunião virtual, conforme Artigo 23 do Regimento Interno. 

MESA: Sr. Jaime Luiz Kalsing (Presidente); Luiz Antonio Grisotto Lacerda 

(Secretário). 

PARTICIPAÇÃO: Conselheiros: Jaime Luiz Kalsing, José Rubens de la Rosa, Márcio Antonio 

Chiumento, Marcio Bernardo Spata, Mauro Rodrigues da Cunha, Paula 

Regina Goto, Sergio Foldes Guimarães, Vinicius Marques de Carvalho e 

Wagner de Sousa Nascimento. 

CONVIDADOS: Além dos Conselheiros, participaram pontualmente da reunião como 

convidados, conforme indicado ao longo da ata, o Diretor Presidente, 

Rafael Lucchesi; os Vice-Presidentes: de Novos Negócios e Inovação e 

Diretor de Relações com Investidores, Gueitiro Matsuo Genso; de Finanças 

e Administração, Rodrigo Cesar Perico; os Gerentes: de Controladoria e 

Contador da Companhia, Pedro Henrique Eyng; de Relações com 

Investidores Hugo Zierth; e de Governança Corporativa, Luiz Antonio 

Grisotto Lacerda; a Coordenadora de Controladoria, Daniela Cristine 

Pinheiro e os representantes da KPMG Auditores Independentes Ltda., 

Edson Costa Rodrigues (Sócio) e Patrícia Gama (Gerente). 

CONVOCAÇÃO: Conforme Artigo 22 do Regimento Interno. 

ORDEM DO DIA: Exame e deliberação das Informações Financeiras referentes ao Segundo 

Trimestre de 2025 (“2ITR25”). 

 
I. DELIBERAÇÕES: Os membros do Conselho de Administração se reuniram com os 

executivos presentes e com os representantes do Auditor Independente da Companhia para 

exame e discussão das Informações Financeiras referentes ao Segundo Trimestre de 2025 

(“2ITR25”), preparadas de acordo com as normas internacionais de relatórios financeiros - 

IFRS, emitidas pelo International Accounting Standards Board, e registrou suas 

manifestações e deliberações da seguinte forma: 

 

1. Exame das Informações Financeiras Trimestrais referentes ao Segundo Trimestre 

de 2025 – 2ITR25 

Convidados Participantes: Rafael Lucchesi, Gueitiro Genso, Rodrigo Perico, Pedro 

Eyng, Hugo Zierth e Daniela Pinheiro. 

Os Conselheiros examinaram e discutiram, com os executivos presentes, a minuta do 

2ITR25, que foi objeto de exame e manifestação favorável pelo Comitê de Auditoria e 

Riscos Estatutário (“CAE”) em reunião realizada no último dia 06 de agosto de 2025. 

Ao longo dos trabalhos, foram apresentados e esclarecidos os questionamentos 

realizados sobre os principais eventos ocorridos no trimestre que refletiram nas 

Informações Financeiras, inclusive a confirmação, pela gestão, da inexistência de itens 

não recorrentes a serem registrados. 



 

 

2. Exame dos trabalhos de Auditoria Independente 

Convidados Participantes: Rafael Lucchesi, Gueitiro Genso, Rodrigo Perico, Pedro 

Eyng, Hugo Zierth, Daniela Pinheiro, Edson Costa Rodrigues e Patrícia Gama. 

Os membros do Conselho de Administração assistiram à apresentação dos 

representantes dos Auditores Independentes a respeito dos trabalhos de revisão do 

2ITR25. 

O representante da firma de auditoria independente KPMG informou que os trabalhos 

de revisão do 2ITR25, consistente nas informações contábeis intermediárias, 

individuais e consolidadas referentes ao trimestre findo em 30 de junho de 2025, foram 

concluídos sem ressalvas. Destacou que (i) os principais temas discutidos com a 

administração e com o CAE; (ii) as divulgações efetuadas pela Administração nas 

Demonstrações Financeiras foram consideradas adequadas, conforme exigido pela 

regulamentação aplicável; e (iii) com base na revisão realizada, não tomou 

conhecimento de nenhum fato que leve a acreditar que o 2ITR25 não foi elaborado, em 

todos os aspectos relevantes, conforme o CPC 21(R1) e a IAS 34.  

Por fim, os Conselheiros consignaram o recebimento da minuta do parecer do Auditor 

Independente sem ressalvas, o qual será assinado na sequência da aprovação das 

informações financeiras. O relatório de revisão das informações trimestrais será 

publicado juntamente com o 2ITR25, conforme exigido pela regulamentação aplicável. 

 

3. Deliberação do 2ITR25 

Após exame e discussão, os Conselheiros aprovaram, por unanimidade de votos e sem 

ressalvas, as Informações Financeiras Trimestrais da Companhia referentes ao período 

findo em 30 de junho de 2025, as quais foram objeto de manifestação favorável do 

Comitê de Auditoria e Riscos Estatutário e sobre as quais não foram registradas 

ressalvas por parte dos Auditores Independentes. 

  

II. AUTORIZAÇÃO: Os Conselheiros autorizaram o registro e publicação, na forma de 

sumário, da transcrição das deliberações destinadas a produzir efeitos perante terceiros, 

podendo ou não constar seus respectivos anexos, nos termos do parágrafo 1º, do artigo 

142, da Lei 6.404/76. 

 

III. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata em forma de 

sumário, que depois de lida e achada conforme foi assinada eletronicamente pelos 

Conselheiros e pelo Secretário, tendo a Senhor Presidente encerrado a reunião. 

_______________________________________________________________________________  

C E R T I D Ã O  

Certifico que a presente transcrição é cópia fiel de extrato da ata lavrada em Livro próprio de Atas das Reuniões do 
Conselho de Administração da TUPY S.A., a qual foi assinada pelos Conselheiros: Jaime Luiz Kalsing (Presidente da 

mesa), José Rubens de la Rosa, Márcio Antonio Chiumento, Marcio Bernardo Spata, Mauro Rodrigues da Cunha, Paula 
Regina Goto, Sergio Foldes Guimarães, Vinicius Marques de Carvalho e Wagner de Sousa Nascimento; e por Luiz Antonio 

Grisotto Lacerda (Secretário). 
 

Joinville/SC, 13 de agosto de 2025.  
 
 

Luiz Antonio Grisotto Lacerda  
Secretário 

 


